



齐鲁志愿者千人爱心义卖活动继续举行 春光灿烂,小萌娃变身爱心小报童

1390份报纸,7个会场,近千人参与……为弘扬志愿服务精神,充分展示齐鲁志愿者风采,3月26日,齐鲁晚报张刚大篷车再次组织发起齐鲁志愿者千人义卖报纸公益活动。此次爱心义卖也是山东首届“福彩杯”优秀“齐鲁志愿者”评选系列活动之一,所得爱心款将全部捐赠给齐鲁晚报张刚大篷车“百元助学”公益项目。

►爱心义卖中,小志愿者们很卖力。



文/片 本报记者 张九龙
实习生 刘双媛

萌娃街头义卖 逗乐过路市民

周末的济南春光灿烂,许多市民纷纷走上街头,享受难得的周末时光。“叔叔,买份爱心报纸吧,义卖收入会捐给贫困的哥哥姐姐上学用。”历山路附近,一个两岁多的小朋友刚一开口,就把打算去大明湖游玩的王先生给逗乐了,随即掏出了五块钱递给孩子,并且和小朋友合影留念。这样的场景,在当天的街头一幕幕地上演。

王先生不知道的是,许多参与爱心义卖的志愿者其实早上五六点钟就开始忙活了。来自山东商业职业学院的大学生在历城区彩石镇上学,离他们较近的义卖会场是洪楼广场。正常情况下,他们早上7点就得准时集合出发,坐306路公交车到燕山立交桥后,再倒一趟公交车,才能在8点半左右到达洪楼广场。

得知大学生的爱心举动后,济南公交三公司五队特意调拨了一辆公交车,作为爱心

专车,从彩石直达洪楼广场,护送志愿者参与活动。对此,车队副书记刘志刚表示:“我们今后也会大力支持支援公益活动,并积极向志愿者学习,认真践行服务去帮助每一名需要帮助的人。”

考完计算机 继续献爱心

杜昊宸,杜昊洋是一对双胞胎兄弟,他们是解放路第一小学二年级1班的学生,全班共有41名小伙伴参加此次活动。孩子们一边走一边卖,短短一上午就卖出了221份报纸。学生家长李先生表示,孩子是第一次参加爱心义卖报纸活动,起初担心孩子们会卖不出去。“孩子们卖第一份报纸时都有些胆怯、害羞,将自己的报纸卖完后他们又主动帮助其他小朋友,直至本组的所有报纸卖出。我被孩子们那种团结友爱所感染,更被那些伸出爱心之手的济南人所感动。孩子们很棒,咱济南人更是好样的!”李先生高兴地说。

26日正好赶上了大学生计算机考试,位于德州齐河的山东农业工程学院部分大学生齐

鲁志愿者尽管当天有考试,但还是报名参加了此次爱心义卖活动。上午考完试,简单吃完饭,顾不上休息,大学生们就纷纷走出来开始义卖报纸,一直持续到下午6点左右才收工。

涿源大街、泉城公园、洪楼广场、高新万达广场、西市场、长清大学城、德州齐河等7个会场遍布在济南市区和周边地区。来自山东师范大学,济南大学,山东青年政治学院,山东商业职业学院,山东农业工程学院、历城二中、解放路第一小学、天成路小学、明珠小学、玉函小学、还乡店小学、港沟中心幼儿园、中移在线山东分公司等许多单位的爱心团体和个人参与了此次活动。

此次活动详细账目近期将在张刚大篷车微信公众号进行公示,所筹集到的爱心款将全部用于张刚大篷车“百元助学”公益项目。“百元助学”旨在通过动员社会广泛参与,进行一对一精准扶贫,帮助山东地区的寒门学子成长成才。如果您也想成为齐鲁志愿者,欢迎关注张刚大篷车微信公众号(微信搜索“大篷车”),或加入张刚大篷车QQ群(QQ群搜索“313065810”)。

关爱“星星的孩子” 张刚大篷车邀您加入 在一起更温暖,让孤独走远

本报3月26日讯(记者 张九龙 通讯员 刘双媛)

有一群孩子,他们有着明亮的双眸却不愿与人对视,有着风铃一般的嗓音却始终沉默寡言,有着健康的听力却对整个世界充耳不闻,他们就像夜空中遥远的星星,永远沉寂在自己的世界里。他们就是自闭症儿童,他们需要得到更多的爱与陪伴,来支持他们走出孤独的世界。3月25日下午,一场主题为“在一起更温暖”的关爱自闭症孩子及家长公益活动在历下区创益园举行。此次活动由齐鲁晚报张刚大篷车、历下区创益园、济南市星星缘心智障碍者关爱中心共同举办。

对自闭症孩子的家长来说,这是一次不可或缺的“喘息”治疗。所谓“喘息”治疗就是由专业心理老师指导,给长期处在压抑、憋闷的家长一个喘息、放松的机会。破冰、结对、拥抱、聊天、抚慰、听音乐……在一个个互动游戏之中,家长们敞开心扉,相互交流,找到了共鸣,同时也找回

了希望。

对自闭症孩子来说,这是一次难得的接触社会的机会。每两名志愿者与一名自闭症孩子结成对子,陪他们聊天,跟他们互动做游戏,并带着他们到户外欣赏美丽的风光。“通过这次活动,确实感觉到家长们的不容易,这些孩子应当得到全社会更多的关注和关爱,我们希望这样的活动能够长期搞下去,使他们走出孤独,勇敢快乐地面对人生。”齐鲁志愿者张秀华说。

每年4月2日是“世界自闭症日”。据统计,我国自闭症患者目前可能已超过1000万,其中14岁以下的患病儿童已有200万人之多。公办的康复机构极少,康复治疗支出费用高昂,最佳康复期难以把握等因素的叠加,使得自闭症孩子本人和家庭都承受着常人所难以想象的痛苦。孤独并不可怕,在一起会更温暖,关爱“星星的孩子”,齐鲁晚报张刚大篷车欢迎您加入我们的行动之中。



志愿者陪同自闭症孩子到户外活动。 本报记者 张九龙 摄

特价刺参

980元/2斤

精品长岛刺参

1180元/斤

特A级刺参

1280元/斤

特4A级刺参

1460元/斤

特别推荐 特5A级刺参

1650元/斤

490元/斤优质刺参(3月27日—3月31日)

山东新闻大厦一楼大厅今日开抢

现场全部一律批发价销售

本次于2017年3月25日起在新闻大厦一楼大厅举办海参批发节,现场品种多而好,无糖、肉厚、涨发率好,同等质量海参价格超低,没有中间商赚取差价且每一斤都是批发价。

数量有限,购买须抓紧!

众多品种,刺参低至490元/斤

作为济南大型海参批发就是要惠民,让利于济南市民,现场补贴后的刺参仅980元/2斤,折后低至490元/斤,给吃海参的市民省出了不少钱。

济南大型海参批发节

买2斤送特价刺参0.5斤,买3斤送特价刺参1斤(特价刺参除外)。市区免费送货,外地免费邮寄,货到付款。

抢购时间:3月27日-3月31日 抢购地点:历下区涿源大街6号山东新闻大厦一楼大厅 团购部经理电话:13780629698

乘车路线:乘31、39、49、K52、70、80、K96、102、113、165、BRT2、BRT3新闻大厦站或乘2、K59、79、103历山路和平路口下车(历山路和涿源大街交叉口西走50米路南)